Faculty COVID-19 survey results 14-July-2020

1. Do you think it is safe for most classes to be held in person on campus this fall?

More Details

® v 88
® o 325
@ ! don’t know 103

2. If you could choose freely between teaching online or in person this fall, which would you

choose?
More Details
@ Online 303
@ inperson 80

@ A hybrid of online and in pers.. 132

3. A number of universities have announced plans to bring only segments of their student
populations back to campus (such as first-year students, students who do not have safe home
environments, or laboratory science students). Should Villanova follow a similar strategy, rather
than bringing all students back for full residential capacity?

More Details

. Yes, bring back segments only 293
@ No, bring all students back at... 116

@ Don't bring ANY students bac.. 95

4. With regard to the fall semester, which of the following are of serious concern to you? Check
all that apply.
More Details

. Risk of harm to my own health 402

@ Risk of harm to students’ health 4

1
. Potential harm to public healt.. 305
. Financial success of the univer.. 259
@ Disruption of curriculum 154
@ Online teaching may be lesse.. 179

. Liability to the university arisin... 158

@ Racial and ethnic disparities in... 277

@ Other 105



5. Which of the following testing protocols do you prefer for fall 2020?

More Details

@ Test all students for COVID-19... 431
@ Test only students who presen... 52

@ The university should not con... 26

6. Which of the following describes you?

More Details

@ Adjunct faculty member at Vill.. 130
@ Full-time non-tenure track fac.. 124
@ Tenure-track, untenured facult... 57

@ Tenured faculty member at Vill... 202




